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Семінар із питань створення наукоємних розробок зі штучним 

інтелектом 

 

24 лютого 2016 р. в Інституті кібернетики  ім. В. М. Глушкова НАН 

України відбувся науковий семінар, присвячений питанню створення 

конкурентоспроможної наукової продукції в галузі вітчизняного 

комп’ютеробудування  (Національна академія наук України). 

Участь у заході взяли представники Національної академії наук України 

(зокрема, заступники директора Інституту кібернетики ім. В. М. Глшукова НАН 

України академіки Ю. Кривонос, О. Палагін, а також академік І. Коваленко), 

Міністерства освіти і науки України, провідних вищих навчальних закладів 

(зокрема, Національного технічного університету України «Київський 

політехнічний інститут», Київського національного університету ім. Тараса 

Шевченка). 

Присутні заслухали доповідь директора Інституту проблем штучного 

інтелекту (ІПШІ) МОН України і НАН України члена-кореспондента НАН 

України А. Шевченка. У своєму виступі він розглянув прагматичні аспекти 

аналізу проблем штучного інтелекту та запропонував підготувати колективний 

проект зі створення вітчизняними науковцями комп’ютера з функціями 

штучного інтелекту, конкурентоспроможного на світовому ринку. 

Після обговорення принципової можливості такого проекту учасниками 

було підтримано пропозицію розпочати розробку концепції створення такого 

комп’ютера, яке могло б об’єднати представників НАН України та МОН 

України, інших зацікавлених відомств та організацій, і докласти зусиль до 

залучення як державного, так і закордонного фінансування, а також 

українських і зарубіжних технологій. 

Крім того, одним з основних завдань виконання вказаного проекту є 

залучення молодих учених і студентів до робіт зі створення комп’ютера з 

функціями штучного інтелекту. 

Учасники семінару сподіваються, що проект стане важливим кроком на 

шляху розвитку вітчизняного комп’ютеробудування й галузі інформатики в 

цілому. 
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